



С о в е т М и н и с т р о в С С С Р

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ Д/Н 025
12 апреля 2024 года

Декрет

Великая Страна Суверен - Союз Советских Социалистических Республик, в лице Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению СССР (ГКЧП СССР), как Высшего органа Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, на основании Законов Военного времени, выражает свое почтение Всему Великому, Единому, Суверенному Советскому Народу, Всем Субъектам Права и Всему Мировому Сообществу,

Настоящим ставим в известность о том, что по подтверждённым данным Советской разведки, за время работы в псевдо - Министерстве Внутренних Дел бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, в настоящее время Советского Государственного Кооперативного Предприятия Российской Федерации – Россия, в период снятия визового режима с Израилем, под руководством радикального сионизма, радикальных террористических организаций Моссад и Хабад Любавич, совместно с Федеральной Службой Безопасности Российской Федерации и Министерства Внутренних Дел Российской Федерации, под прикрытием преступных высокопоставленных лиц, одним из которых был первый заместитель министра МВД Российской Федерации Суходольский Михаил Игоревич и другие враги Нашей Родины, на Территорию Союза Советских Социалистических Республик, а именно в РСФСР, было перемещено 50 000 (Пятьдесят тысяч) русскоязычных диверсантов, подготовленных врагами



Нашей Страны, славянской внешности, которые были направлены в силовой блок, Министерство Внутренних Дел, Внутренние войска, с дальнейшим перераспределением в руководящий исполнительный уровень бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия.

Точно такая же ситуация по Хьюстонскому проекту была проведена на Суверенной Территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик в Украинской ССР, с аналогичным количеством диверсантов и дальнейшим распределением их во все структуры и ведомства иностранной коммерческой компании „Украина“, которая не является законным правопреемником и правопророджателем Украинской Советской Социалистической Республики в составе Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, на основании Правового Акта №Н/Д 007 от 11.07.2023 года ГКЧП СССР, как Высшего органа Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, признана несостоявшимся, недействительным, противозаконным, подложным, противоправным, преступным и террористическим Субъектом.

Попытка исполнения Хьюстонского проекта врагами Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик и Великого Суверенного Многонационального Советского Народа со стороны радикального сионизма, англосаксов и иных запрещённых фашистских и неофашистских стран, иезуитов, Ватикана и различных корпораций и организаций, в нарушение трибунала Нюрнбергского процесса, удостоверяет тот факт, что временно созданный конгломерат финансовой корпорации торговой компании „Израиль“, создан внутри траст „Новый Мировой Порядок“ со сроком погашения без права переучреждения до 2016 года и был зарегистрирован как его вспомогательная торговая компания, как корпоративный траст и уставная юрисдикция, прекращающая своё существование с 2016 года, как форма управления Crown Corporation на срок 72 года и административный срок 3 года, состоящей под управлением радикальных, сионистских, еврейских торговых агентов, банковских домов, директорий, компаний, колоний, факторий, частных учредителей и псевдо-собственников Центральных банков, как возглавляемое Хабадниками „Мировое Корпоративное Правительство“ и



открыто управляемое агентами влияния, через внедрение на Суверенную Территорию СССР в РСФСР, УССР и другие Советские Республики Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик, иностранных диверсионных агентов по линии Mossad, Цахал, Бейтар, Асала, Военный раввинат и других радикальных террористических организаций, путём государственного вооружённого переворота в СССР.

Напоминаем, что в Советском Союзе такая религия как иудаизм жестоко искоренялась и была под запретом, в связи с тем, что сама идеология данной конфессии проявляет радикальный сионизм, подразумевает превосходство одной нации над другой и возвращает фашизм.

По Суверенному Законодательству СССР, а также корпоративному праву бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, в настоящее время Советского Государственного Кооперативного Предприятия Российская Федерация – Россия, частные военные компании запрещены.

В связи с осуществлением, внутри Советского Союза, организованного военного конфликта псевдо-противоборствующими террористическими сторонами в лице верховного военного командования бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ под руководством псевдо-президента Путина В.В. и высшего военного командования под руководством Зеленского В.А. запрещённой террористической Компании „Украина – УНА, УНР“, как закрытого и запрещённого проекта „Новой Хазарии“, как нового сионистского, запрещённого „государства“ Украины „Небесный Иерусалим“, предусматривающего истребление более двадцати трёх миллионов Советских Суверенных Граждан СССР, признаются военными преступлениями, кровопролитными и человекоубийственными действиями против собственного Народа на Суверенной Территории СССР в РСФСР и Украинской ССР, именуемые в Международном уголовном Праве как геноцид.

ГКЧП СССР, как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик извещает и уведомляет Международные Уголовные суды, Арбитраж и



Военный и Международный Уголовный Трибунал о том, что заключение контракта о прохождении военной службы в „подложных Вооружённых Силах Российской Федерации - России“ или добровольческих воинских формированиях, является доказанным юридическим фактом наёмничества и нарушения бывшей торговой компанией „Российская Федерация – Россия“ положений Международной конвенции о борьбе с вербовкой, использованием, незаконным финансированием и обучением наёмников, принятой Резолюцией 44/34 Генеральной Ассамблеи от 04 декабря 1989 года. Тем самым „Указ“ фиктивного президента бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, в настоящее время Советского Государственного Кооперативного Предприятия Российская Федерация – Россия от 04.01.2024 №-10 (О приёме в гражданство РФ иностранных граждан, заключивших контракт..) не имеет юридической силы и право-применения на Суверенной Территории СССР.

ГКЧП СССР, как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и его Чрезвычайный Конституционный Комитет СССР по Конституционному надзору Особого присутствия, в рамках Международной юстиции, на заключительном пленарном заседании исходит из того, что на сегодняшний день преступный, античеловеческий и запрещённый во Всём Мировом Пространстве фашистский, террористический, экстремистский, сепаратистский орган Третий Рейх, захватив власть на Суверенной Территории СССР в РСФСР и УССР, в лице бывшей иностранной торговой компании „Российская Федерация – Россия“, совместно с радикальным сионизмом и запрещённой террористической компанией „Украина – УНА, УНР“, а ныне частной военной кампанией „Армия Обороны Израиля“ как „Вооружённые силы бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ развязали вооружённый конфликт, требующий Международного вмешательства и осуждения Израиля как агрессора, попадающего под действие Резолюции Генеральной Ассамблеи ООН от 14 декабря 1974 года № -A/RES/3314(XXIX) „Определение агрессии“, как совершившего агрессию против Суверенного Народа Победителя в Великой Отечественной Войне (1941-1945г.г.) и Суверенной Территории СССР, использующие запрещенную Суверенным Законодательством СССР, РСФСР,



Нюрнбергским процессом, а так же корпоративными законами Российской Федерации символику в виде латинских букв Z и V, применяемую в Третьем Рейхе как Vergmax и Zondar, которые использовались во времена Второй Мировой войны в виде символики различных соединений SS, вермахта, люфтваффе и кригсмарине. Применение таких символов является осквернением светлой памяти и чести Великого, Суверенного, Многонационального, Советского Народа и наших Предков, которые одержали Великую Победу над фашизмом.

По „федеральному“ закону Российской Федерации вооружённые силы Российской Федерации не могут иметь штатной численности, установление штатной численности вооружённых сил бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, не произошло и не состоялось на том основании, что „Указ“ лже-президента Российской Федерации от 01.12.2023 № 915 „Об установлении штатной численности Вооружённых сил Российской Федерации“ признан аннулированным, ничтожным, не бывшим подложным актом и исключающим выделение министерству обороны бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ бюджетных средств, и тот юридический факт, что „Указ“ президента бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ от 16 августа 2004 года № 1082 „Вопросы министерства обороны Российской Федерации“ не смог получить, как ничтожный и недействительный, надлежащего опубликования в официальной печати и не имеющий силы и правоприменения в СССР из-за того, что наёмные вооружённые силы бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ даже по Корпоративному Праву Российской Федерации не могли быть созданы по частному „федеральному закону“, так как такой частный закон был снят с рассмотрения и отозван инициатором законодательной инициативы, что влечёт к признанию наёмных вооружённых сил бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ не существующими, а министерство обороны Российской Федерации является не созданным, вместо которого действует негосударственное учреждение, как иностранный агент и иностранная частная военная компания, деятельность которого имеет SIC(СИК): 9711 - „Национальная охрана США“



и имеет, согласно ныне запрещённого Адмиралтейского Права, коммерческую регистрацию DUNS № 363447708.

Согласно конституционному положению, закрепленному в статье 15 Уставной Конституции Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, подлежат официальному опубликованию. Порядок официального опубликования установлен „федеральным законом“ от 14 июня 1994 г. № 5-ФЗ „О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания“. В соответствии с частью первой статьи 4 данного „федерального закона“ официальным опубликованием „федерального конституционного закона“, „федерального закона“ считается первая публикация его полного текста в „Парламентской газете“, „Российской газете“, „Собрании законодательства Российской Федерации“ или первое размещение (опубликование) на „Официальном интернет-портале правовой информации“ (www.pravo.gov.ru). Нормативные правовые акты „федеральных органов“ исполнительной власти, не прошедшие „государственную“ регистрацию или не опубликованные в установленном порядке, не влекут правовых последствий как не вступившие в силу и не могут служить основанием для регулирования соответствующих правоотношений, применения санкций к гражданам, должностным лицам и организациям за невыполнение содержащихся в них предписаний.

По частному федеральному закону № 61-ФЗ от 31.05.1996 „Об обороне“ нелегитимный президент бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ утратил в 2004 году псевдо-права и полномочия по введению в действие нормативных правовых актов военного времени и прекращении их действия, где упраздняются органы исполнительной власти на период Военного времени в соответствии с частным конституционным законом о военном положении.

ГКЧП СССР, как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и его Чрезвычайный Конституционный Комитет СССР по Конституционному надзору, установили тот факт, что исторически стяги с триколором



являются торговыми символами Хазарии, то есть применяются торговыми корпорациями, под одним из которых вёл свою преступную, антигосударственную, антинародную, террористическую деятельность на стороне Третьего Рейха, Мирового фашизма, Власов Андрей Андреевич, возглавляющий фашистскую организацию „Русская Освободительная Армия“ (РОА), как одного из наиболее крупных вооружённых формирований, созданных руководством нацистской Германии из числа изменивших присяге советских военнопленных в составе Вермахта в 1942–1944 годах, сформированных различными немецкими военными структурами во время Второй мировой войны, применяемые Тёмной Хазарией, на средства которой выстраивалась вся фашистская, античеловеческая идеология.

Частный „федеральный конституционный закон“ от 25.12.2000 года № 1-ФКЗ „О государственном флаге Российской Федерации“ даже по корпоративному праву Российской Федерации не прошёл процедуру второго чтения, не был одобрен фиктивной „Госдумой Российской Федерации“, был сфальсифицирован подложным президентом Путиным В.В. как эмитирующий конституционный закон, который в 1997 – 1998 годах был отклонён как несозданный и не зарегистрированный Законопроект №- 97700653-2 и Законопроект №- 97803381- 2, после чего существование флага бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, его демонстрация, а также Герба „Российской Федерации“ как геральдика захватнической по отношению к Русскому Царству Романовской империи, где отсутствует территория и населяющий её Народ, является заведомо незаконной, сфальсифицированной, подложной и запрещённой. Великая Страна Суверен – Союз Советских Социалистических Республик по Суверенному Законодательству СССР имеет Великую, Славную Государственную символику в виде Государственного флага СССР, Герба СССР и Гимна СССР. Во всех её Субъектах Права, Советских Республиках имеется действующая, утверждённая Суверенным Законодательством СССР символика в виде Государственного флага и Герба Республик.

В аналогичном положении находятся и „военные комиссариаты Российской Федерации“, являющиеся несозданными юридическими



лицами, которые не могут быть зарегистрированы и признаны в России на том основании, что частные военные компании в лице юридических лиц запрещены Суверенным Законодательством СССР, а так же корпоративным правом Российской Федерации и признаются незаконными военными образованиями, осуществляющими свою преступную деятельность на Суверенной Территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик. Положение о военных комиссариатах, утверждённое „Указом“ бывшего псевдо-президента бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ от 07.12.2012 года № 1609 „Об утверждении положения о военных комиссариатах“ является неутверждённым, недействительным и ничтожным с 07.06.2012 года в Российской Федерации ввиду того, что сфальсифицированный „Указ“ не был опубликован в официальной печати, не вступил в силу и в действие, где подтверждается регистрационным номером №- Р201207028 от 07.12.2012 года, где так же военные, которые подложными действиями получили сомнительный статус юридического лица в бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ на основании ничтожного постановления частного цифрового правительства Российской Федерации от 19.08.1994 года № 979 „Об утверждении положения о военных комиссариатах“, которое постановлением частного цифрового правительства Российской Федерации от 14.01.2000 года № 34 „О признании утратившими силу постановлений частного правительства Российской Федерации от 19 августа 1994 года № 979 и от 6 июня 1996 года № 649“ было отменено и признано утратившим силу, о чём свидетельствует регистрационный номер № - Р200000179 от 14.01.2000 года, как действующего и нормативного акта регистрации. Далее, подложный „Указ“ бывшего президента бывшей торговой компании Российской Федерации от 15.10.1999 года № 1372 „Об утверждении положения о военных комиссариатах“ утратил силу по „Указу“ того же бывшего лица, замещающего президента Российской Федерации от 01.09.2007 года № 1132, после чего призыв псевдо „граждан РФ“ и Суверенных Граждан СССР на военную службу незаконен, противоправен и преступен ввиду его правовой несостоятельности и сфальсифицированного преступного содержания, а так же отмены и утраты силы по „Указу“ бывшего лже-президента бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“



от 07.12.2012 года № 1609, принятого как временный и действующего всего лишь на 180 дней.

Фиктивные военные комиссариаты бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ не имеют прав, мандатов, лицензий и полномочий осуществлять и вести воинские учёты Граждан СССР, обманутых и введённых в заблуждение псевдо „граждан Российской Федерации“, которые по сфальсифицированным документам таковыми себя считают, осуществлять призыв и мобилизацию на службу в подложные вооружённые формирования Российской Федерации. Никто в бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ не может назначать военных комиссаров, а также представляться военным комиссаром в Российской Федерации, кроме как Военных Комиссаров Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик.

На основании Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ „О статусе военнослужащих“, так как его Законопроект № 96700504-2 считается не принятым „Государственной Думой“ Российской Федерации и не одобренным „Советом Федерации“ Российской Федерации ввиду отсутствия опубликования ничтожных постановлений палат „федерального“ собрания бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ в собрании уставного законодательства Российской Федерации, и который заявлен как дважды отклонённый и подлежащий снятию с рассмотрения, а сам частный закон – является полностью сфальсифицированным и сфабрикованным бывшим президентом бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, который как недействительный и ничтожный не был опубликован в официальной печати как вступивший в силу и правовое действие, после чего в бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ по закону де-юре отсутствуют и не имеются военнослужащие а также приравнённых к ним лиц, как лиц проходящих военную службу по контракту.

Все повестки бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, в настоящее время Советского Государственного Кооперативного Предприятия Российской Федерации – Россия, от имени ничтожных военных комиссариатов являются подложными, недействительными, противозаконными и преступными и являются офертой для участия в



составе частной военной кампании, действующей в иностранных интересах как наёмников и не порождает по закону, в случае отказа от принятия и акцепта никакой ответственности, так как в частном федеральном законе от 28.03.1998 г. № 53-ФЗ „О воинской обязанности и военной службе“ указывается в повестках без номера и даты принятия на том основании, что данный частный закон рассмотрен с нарушением регламента, второе чтение которого выдаётся за процедуру проведения его третьего чтения, о чём свидетельствует и подтверждает постановление псевдо „Государственной Думы Федерального собрания“ бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ от 10 сентября 1997 года № 1675-II ГД „О Федеральном законе „О воинской обязанности и военной службе“, а подложное постановление „Совета Федерального собрания“ бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ от 24 сентября 1997 года №- 301-СФ „О Федеральном законе „О воинской обязанности и военной службе“ является недействительным, так как не было опубликовано в официальной печати, далее 08.10.1997 года был подписан как законопроект, а не принятый частный „федеральный закон“, который не был надлежащим образом опубликован в установленные сроки в официальной печати, тем самым является недействующим и недействительным, в таких обстоятельствах всякого рода приказы, и иные командно-распорядительные акты подложных военных комиссаров, не состоящих на военной службе в СССР, не имеют юридической силы и не влекут к юридическим последствиям для получателей повесток и приказов.

Статья 62 Конституции СССР гласит: „Гражданин СССР обязан берегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и Суверенитета, защита социалистического Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР. Измена Родине – тягчайшее преступление перед народом, воинская служба в рядах Вооружённых Сил СССР - почётная обязанность Советских Граждан“, где установлена обязанность службы по призыву в рядах Вооружённых Сил СССР, а для Граждан СССР по призыву и мобилизации воинские аттестаты открываются без подписания контракта о военной службе.

Преступная деятельность центра командования Вооружёнными силами бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, под руководством предателей и изменников Родины, диверсионных агентов в



лице: Шойгу Сергея Кужугетовича - министра обороны Российской Федерации, Герасимова Валерия Васильевича - первого заместителя министра обороны Российской Федерации", несозданных по частному „федеральному закону „Вооружённых сил Российской Федерации“, которые таковыми не являются, на том основании, что подложные „Указы“ псевдо-президента бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ № 31 от 21.01.2020г. „О Министре обороны Российской Федерации“ регистрационный №- Р202000072 от 21.01.2020 г. и „Указ“ № 1505 от 09.11.2012 г. „О Начальнике Генерального штаба Российской Федерации, регистрационный №- Р201206073 от 09.11.2012. не вступили в правовую силу и как нормативные акты не были опубликованы в официальной печати, привела к сознательным расхищениям на территории границ Брянской, Курской, Белгородской областей, Ейского района Краснодарского края специальных средств радио – электронной борьбы противовоздушной обороны, что позволило террористам беспрепятственно атаковать мирных жителей в населённых пунктах и привело к чудовищным разрушениям и гибели мирного населения, в том числе детей. ШОЙГУ С. К. и ГЕРАСИМОВ В. В. не являются назначенными на должность министра и первого заместителя Министерства Обороны Российской Федерации, а являются самозанятыми физическими лицами, имеющими геномную идентичность с генно-модифицированными организмами, ведущими предпринимательскую деятельность.

Правозглашает:

Государственной Службе Союз Антитеррор Комитета
Государственной Безопасности СССР, Главному Управлению
Контрразведки „СМЕРШ“ немедленно приступить к выполнению операции
по выявлению врагов и иностранных диверсионных агентов, причастных
к вышеперечисленным преступлениям на Суверенной Территории СССР, с
целью их ареста и исполнения наказания за совершенные уголовные
действия, за которые Суверенным Законодательством СССР предусмотрена
высшая мера наказания.



Всем военным формированиям, военнослужащим, которые обманным образом введены в заблуждение, считающие себя псевдо „гражданами Российской Федерации“, виртуальными физическими лицами, добровольно заключившие контракт с министерством обороны Российской Федерации, принимающие участие в так называемой Специальной Военной Операции на Суверенной Территории Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик со стороны России, а также военнослужащие, имеющие псевдо „гражданство Украины“, участвующие противоборствующей стороной в этом военном конфликте, мобилизованные или заключившие контракт с так называемыми „Вооружёнными Силами Украины“, а по факту с бывшей компанией „УНР“, на сегодняшний день запрещённой террористической организацией на Суверенной Территории СССР и во всём Мировом пространстве, в приказном порядке надлежит перейти на службу в Вооружённые Силы Союза Советских Социалистических Республик. В противном случае они подлежат признанию иностранными диверсантами, террористами и участниками бандитских формирований, застигнутыми с оружием в руках при совершении преступлений против Суверенных Граждан СССР и подлежат уголовной ответственности за совершённое воинское преступление в Военное время.

ГКЧП СССР, как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик приказывает в кратчайшие сроки вышеперечисленным военизированным образованиям, поднять и установить Государственный Красный флаг СССР, который является единственным законным и действующим Государственным флагом на всей Суверенной Территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик.

В знак установления Мира, духовного религиозного единства в Великой Стране Суверене – Союзе Советских Социалистических Республик от двух основных исторических направлений религии, как Древне-Ведическое Христианство и Ислам, совместно с Государственным Советским Красным флагом поднять боевой стяг русского воинства с изображением иконы Спаса Нерукотворного с Ликом Единого Пророка, как Сына Божьего, Радомира Ииссы, так же именуемого Иисус Христос.



Все Граждане Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик по рождению и военнообязанные СССР, принявшие Военную Присягу СССР, проходящие службу и заключавшие контракт с подложным министерством обороны бывшей торговой Компании „Российская Федерация – Россия“, несут особую уголовную ответственность в Военном Трибунале СССР как за совершённое воинское, государственное и Международное уголовное преступление в Военное время.

Всё фиктивное военно-политическое руководство организованного военного конфликта на Суверенной Территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик в Украинской ССР и РСФСР, с обоих противоборствующих сторон, признаётся террористами, сепаратистами и экстремистами со всеми вытекающими последствиями, целью которых является выполнение Хьюстонского проекта геноцида и уничтожению Суверенного Советского Народа и расчленение Суверенной Территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик под сионистские, неофашистские запретные корпорации BlackRock, Shell, Chevron и другие запрещённые, террористические корпорации и организации, под преступным управлением террористического, экстремистского, сепаратистского религиозно-мистического, оккультного течения Каббала, как факта диверсионной работы и измене Родине.

Все так называемые силы в лице несозданного и подложного министерства обороны бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“, частные наёмные военные компании, пособники и исполнители спланированного преступного геноцида как террористического, сепаратистского, экстремистского акта на Суверенной Территории СССР в Украинской Советской Социалистической Республике, РСФСР и других внутренних Территориях СССР, так называемые наёмные формирования министерства обороны нелегитимной, запрещённой иностранной торговой компании „Украина“ на Территории СССР в УССР, участвующие частные военные компании в искусственно созданном военном конфликте, за исключением иностранных наёмников, по признаку коренных жителей и рождённых на Территории СССР или по



рождению родителей на Территории СССР, переходят в подчинение Государственному Комитету по Чрезвычайному Положению СССР (ГКЧП СССР), как Высшему органу Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и Чрезвычайной оборонной комиссии Совета Народных Комиссаров СССР при ГКЧП СССР и официально признаются Советской Красной Армией.

В случае неподчинения и противодействия Законным требованиям Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению СССР (ГКЧП СССР), как Высшему органу Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, а также совершения военных преступлений против Суверенных Граждан СССР, такие преступления рассматриваются Военно-полевыми Чрезвычайными трибуналами, как подтверждение их принадлежности к лицам, изобличённым в совершении Государственных и Военных Международных преступлений на Суверенной Территории СССР как отвечающих и виновных, лиц подлежащих наказанию по Суверенному „Указу“ Президиума ВС СССР № 39 от 19 апреля 1943 года „О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников Родины из числа Советских Граждан и для их пособников“.

ГКЧП СССР, как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и его Чрезвычайный Конституционный Комитет СССР, уведомляют заинтересованных лиц, называющих себя псевдо „гражданами Российской Федерации“, руководителей и замещающих их лиц о том, что несозданные и необразованные законным и надлежащим образом военные комиссариаты в Российской Федерации, не имеют Государственную регистрацию как территориальные органы и являются незаконными мобилизационными (рекрутскими) пунктами и негосударственными учреждениями, осуществляющими вербовку наёмников как лиц, проходящих службу по контракту в иностранных армиях и военных компаниях. Таким образом, служба, поступление и прохождение военной



службы по контракту в бывшей торговой компании „Российская Федерация – Россия“ приравнивается к трудовому договору, или контракту с иностранным резидентом и признаётся уголовным преступлением, которое влечёт за собой уголовную ответственность по Суверенному Законодательству СССР в Военное время.

В случае игнорирования любым Субъектом Права и любым Субъектом настоящего Декрета Государственного Комитета по Чрезвычайному Положению СССР, как высшего Органа Государственной Власти Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик данный Субъект Права признаётся преступным, относится к категории сепаратистов, экстремистов и международных террористов.

Настоящий Декрет имеет Статус Абсолютного Суверенного Правового Законодательного Акта и подлежит полному, обязательному исполнению на всей Суверенной территории Великой Страны Суверена – Союза Советских Социалистических Республик и во Всём Мировом Пространстве.

Настоящий Декрет вступает в Законную Силу с момента его подписания.

Председатель ГКЧП СССР

Генеральный Секретарь

Председатель Президиума ЦИК СССР

Генерал-Армии

Б. Х. Сатушиев

Комиссар ГКЧП СССР

Генерал-лейтенант

А. С. Черноморов

Секретарь ГКЧП СССР

Генерал-майор



И. А. Горбачева

